



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας**  
**Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού**  
**Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών**  
**Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**  
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 213-2063718, 213-2063775  
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 30- 03-2015  
Αρ. πρωτ. οικ. 66027

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 10ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 10<sup>η</sup> συνεδρίασή του την Πέμπτη 26/03/2015 που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού) συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 81 έως 92 έτους 2015:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> :** Επικύρωση πρακτικών 28<sup>ης</sup>, 29<sup>ης</sup> και 30<sup>ης</sup> Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής επικύρωσε τα πρακτικά της 28<sup>ης</sup>, 29<sup>ης</sup> και 30<sup>ης</sup> Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 81/2015)

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> :** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Μονάδα Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από Βιομάζα vegetable-oil, ισχύος 360 KW, της εταιρείας «Ν. ΚΑΙΣΑΡΙΔΗΣ – Α. ΧΑΣΑΠΗΣ Ο.Ε.» στη Θέση Μικρό Μετόχι, Λεωφ. Αγίας Μαρίας, Δ. Κρωπίας – Περιφ. Ενότητας Ανατολικής Αττικής».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Μονάδα Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από Βιομάζα vegetable-oil, ισχύος 360 KW, της εταιρείας «Ν. ΚΑΙΣΑΡΙΔΗΣ – Α. ΧΑΣΑΠΗΣ Ο.Ε.» στη Θέση Μικρό Μετόχι, Λεωφ. Αγίας Μαρίνας, Δ. Κρωπίας – Περιφ. Ενότητας Ανατολικής Αττικής», για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 82/2015)

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>** : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιομάζα -vegetable oil, ισχύος 200 kW, της εταιρείας «ΘΑΣ ENERGY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ», στη θέση «ΜΟΝΟΜΑΤΙ-ΑΧΑΡΝΑΙ», στο Δήμο Αχαρνών της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιομάζα -vegetable oil, ισχύος 200 kW, της εταιρείας «ΘΑΣ ENERGY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ», στη θέση «ΜΟΝΟΜΑΤΙ-ΑΧΑΡΝΑΙ», στο Δήμο Αχαρνών της Περιφέρειας Αττικής, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 83/2015)

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>** : Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το θέμα της κατάργησης λαϊκής αγοράς της Καλλιθέας - ΣΤ' Αθηνών.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη μη κατάργηση της λαϊκής αγοράς της Καλλιθέας της ΣΤ' Αθηνών (ημέρα Δευτέρα) και να συνεχίσει να λειτουργεί στα όρια των οδών που λειτουργούσε σύμφωνα με την τελευταία απόφαση Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (σχ. 5625/2683/7-4-2011) ως εξής:

- 1) Οδός Σωκράτους, από Φιλαρέτου μέχρι Νηρέως, από 01/04 και για (6) έξι μήνες κάθε έτους.
- 2) Οδός Ηρακλέους, από Φιλαρέτου μέχρι Νηρέως, από 01/10 και για (6) έξι μήνες κάθε έτους

μέχρι ο Δήμος Καλλιθέας να αποστείλει νέα γνώμη σχετικά με τη λειτουργία της εν λόγω λαϊκής αγοράς, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 4 του Ν. 4264/2014.

(αρ. απόφασης 84/2015)

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**: Παραγραφή οφειλών Δήμων και Κοινοτήτων από δάνεια που έλαβαν μέσω των καταργηθέντων Νομαρχιακών Ταμείων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε υπέρ της διαγραφής των ληξιπρόθεσμων υπολοίπων των δανείων των Δήμων και Κοινοτήτων από δάνεια που έλαβαν μέσω των καταργηθέντων Νομαρχιακών Ταμείων, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 85/2015)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>** : Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση ζημιών δημοτικής οδοποιίας στο Δήμο Φυλής» συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής:

1. Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αποκατάσταση ζημιών δημοτικής οδοποιίας στο Δήμο Φυλής», συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ (με ΦΠΑ).
2. Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Φαρμάκη Ταξιάρχη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καράμπελα Κωνσταντίνο.

(αρ. απόφασης 86/2015)

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>** : Έγκριση λήψης μέτρων για τη ρύθμιση της οδικής κυκλοφορίας με στόχο τη βελτίωση της ασφάλειας των πεζών στο σηματοδοτούμενο κόμβο Λ. Κηφισίας - Αθηνάς, στο Δήμο Αμαρουσίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη μελέτη σχετικά με τη λήψη μέτρων για τη ρύθμιση της οδικής κυκλοφορίας με στόχο τη βελτίωση της ασφάλειας των πεζών στο σηματοδοτούμενο κόμβο Λ. Κηφισίας - Αθηνάς, στο Δήμο Αμαρουσίου, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 87/2015)

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>** : 2η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 348/2014 απόφασης του

Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής με θέμα «Ορισμός νέων εκπροσώπων της Περιφέρειας Αττικής στις γνωμοδοτικές επιτροπές Λιμεναρχείων χωρικής αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής για το υπόλοιπο του έτους 2014 και για το έτος 2015».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την 2η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 348/2014 απόφασής του με θέμα «Ορισμός νέων εκπροσώπων της Περιφέρειας Αττικής στις γνωμοδοτικές επιτροπές Λιμεναρχείων χωρικής αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής για το υπόλοιπο του έτους 2014 και για το έτος 2015» και όρισε νέους εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Γνωμοδοτική Επιτροπή για την ανέλκυση, απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων ή πλοίων του Λ/Χ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ/Α' Λ/Τ Φλοίσβου, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Ραΐκου Ζωή αναπληρούμενη από την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα.

(αρ. απόφασης 88/2015)

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>** : Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Διευθέτηση ρέματος Χαλκίδος της Π.Ε. 3 Λόφος Αγ. Αθανάσιος Δ.Ε Παλλήνης».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Διευθέτηση ρέματος Χαλκίδος της Π.Ε. 3 Λόφος Αγ. Αθανάσιος Δ.Ε Παλλήνης», με την προϋπόθεση να τηρηθούν οι όροι που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 89/2015)

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>** : Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πόρου για το έργο (παροχή υπηρεσίας): «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΒΑΝΟΣΤΑΣΙΩΝ Α-3, Α-4.1 ΚΑΙ Α-4.2, ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής:

1. Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πόρου για το έργο (παροχή υπηρεσίας): «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΒΑΝΟΣΤΑΣΙΩΝ Α-3, Α-4.1 ΚΑΙ Α-4.2, ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).
2. Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γούλα Απόστολο ως Πρόεδρο με

αναπληρωτή του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Τουτουνητζή Παρασκευή (Βούλα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καλογεράκο Κυριάκο ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο.

(αρ. απόφασης 90/2015)

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>** : Έγκριση για άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης της Περιφέρειας Αττικής στην Τράπεζα της Ελλάδος.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε το άνοιγμα λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης της Περιφέρειας Αττικής στην Τράπεζα της Ελλάδος, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 91/2015)

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΕΗΔ** : Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας των παρακάτω Περιφερειακών Συμβούλων από την 10<sup>η</sup> συνεδρίαση του στις 26-03-2015 :

α) των κ.κ. Ασρινάκη – Τσίτσου Ελένη και Κωστόπουλου Νικολάου λόγω υποχρεώσεων τους εκτός Ελλάδας.

β) του κ. Μαντούβαλου Πέτρου λόγω επαγγελματικών του υποχρεώσεων.

(αρ. απόφασης 92/2015)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ**